

ЛИСТОК САМООБОРОНИ



випуск №14



1. Бібрська організація Всеукраїнського об'єднання ветеранів, «Самооборона Бібрки», ГО «УГА» закликають усіх мешканців Бібреччини, які підтримують Україну та її цілісність, до Дня Прапора (23 серпня) й Дня Незалежності України (24 серпня) вивісити на своїх будинках українські прапори. За

допомогою у встановленні звертатися до самооборони.

2. Просимо долучитися до акції «**Фонд військових пиріжків**». Ваше печиво (пиріжки, булочки, сухарі й інша випічка, яка довго зберігається) доправлять у зону АТО для українських вояків. Просимо приносити вироби 7-8 серпня до 15 год. до намету у центрі Бібрки (біля хлібного кіоску). *Хто не годує свою армію – буде годувати чужу!!!*



3. Брехня по Бібрськи №1. Бібрський міський голова вкотре збрехав бібрську громаду. Ще у червні він (у присутності голови Перемишлянської РДА Дидика В.Я.) пообіцяв оприлюднити список черговиків на земельні ділянки для забудови, і до кінця липня розподілити ці ділянки. Уже й серпень прийшов, а обіцянки залишились обіцянками. Мабуть дається взнаки довга дружба й співпраця з провідним регіоналом району.

4. Брехня по Бібрськи №2. Минулого тижня, на шпальтах газети «Погляд» розміщено велику статтю про очищення силами мерії й Краєвського О. ріки та канал поряд з старим ринком. Як виявилось, насправді це заслуга молодої, але наполегливої бібрчанки Ганни Галечко. Спочатку Ганна звернулася з письмовою скаргою до міського голови Т. Чабана, у відповідь отримала в усній формі хамство від секретаря МР С. Лесняка й відмовку від мера: «ви мені нічого не зробіте й не заставите нічого зробити». Далі дівчина зверталась ще в ряд інстанцій, але підтримку й розуміння зустріла лише у екологічній інспекції Львівщини. На наступний день після звернення в екоінспекцію розпочались активні роботи по очищенню ровів. Отже, запам'ятайте бібрчани: справжнім ініціатором цих робіт є представник нової генерації українців: Ганна Галечко.

ГО
«Українська
Галицька
Асамблея»
(Бібрський
осередок)



УКРАЇНЬСЬКА ГАЛИЦЬКА АСАМБЛЕЯ